

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****C. SUBVENCIONES****C.3. Resoluciones****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/227/2018, de 27 de febrero, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas complementarias destinadas a estudiantes universitarios de la Comunidad de Castilla y León que hayan resultado beneficiarios de las becas del Programa Erasmus+, de movilidad con fines de estudio para el curso académico 2017/2018.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación, del Anexo I de la Orden EDU/227/2018, de 27 de febrero, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas complementarias destinadas a estudiantes universitarios de la Comunidad de Castilla y León que hayan resultado beneficiarios de las becas del Programa Erasmus+, de movilidad con fines de estudio para el curso académico 2017/2018, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León n.º 47, de 7 de marzo de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 9170,

Donde dice:

71184379T	DE LA FUENTE PLAZA, DANEL	505,80
-----------	---------------------------	--------

Debe decir:

71184379T	DE LA FUENTE PLAZA, DANIEL	505,80
-----------	----------------------------	--------

En la página 9193,

Donde dice:

70908739S	SÁNCHEZ GARCÍA, ANDRÉS	562,00
-----------	------------------------	--------

Debe decir:

70908738Z	SÁNCHEZ GARCÍA, ANDRÉS	562,00
-----------	------------------------	--------